



Рогожин Александр Владимирович

«Почетный гражданин Георгиевского муниципального округа»

Звание присвоено в знак высшей признательности и уважения жителей решением Думы Георгиевского муниципального округа Ставропольского края от 29 ноября 2023 г. №255-24.

Рогожин Александр Владимирович родился 23 сентября 1964 года в станице Незлобной. Закончил Московский технологический институт пищевой промышленности по специальности инженер-технолог пищевой промышленности.

С 1990 по 1992 года работал на Георгиевском кирпичном заводе.

В 1996 году создал и возглавил общество с ограниченной ответственностью «Карфо». Он отличается большой трудоспособностью, организованностью, коммуникабельностью, требовательностью к себе и к подчиненным. Умеет нацелить коллектив на выполнение поставленных задач, грамотно и профессионально решает любые вопросы, связанные со сферой его деятельности.

В результате реорганизации ООО «Карфо» в сентябре 2018 года произошло выделение в отдельное предприятие - индивидуальный предприниматель Рогожин А.В.: мясоперерабатывающее производство и оптово-розничная продовольственная база.

Мясоперерабатывающее производство, площадь предприятия составляет 580 кв.м. На данной территории находится склад готовой продукции, холодильные камеры, торговый зал

Рогожин А.В. уделяет большое внимание качеству выпускаемой продукции, совершенству технологического процесса производства, улучшению условий труда. За последние годы предприятием приобретены и введены в эксплуатацию коптильные установки, вакуумная упаковка, холодильное оборудование, инвекторное оборудование для посола мяса. Мясоперерабатывающее производство занимает площадь 280 кв.м. и оснащено немецким, шведским, бельгийским и итальянским оборудованием. Оно является энергоэффективным, высокопроизводительным, технологически выверенным и экологически безопасным.

У индивидуального предпринимателя Рогожина Александра Владимировича работают высококвалифицированные специалисты.

Благодаря их профессиональному труду и совместным усилиям всего коллектива продукция предприятия приобрела заслуженное признание у широкого круга потребителей не только в Ставропольском крае, но и в



республиках Северо-Кавказского федерального округа, Краснодарском крае, Ростовской области, и в Крыму.

Благодаря современной системе обработки, вакуумной упаковке, выпускаемая продукция сохраняет вкус и все питательные вещества, содержащиеся в мясе.

Постоянно идет работа над процессом освоения новых позиций мясного ассортимента. В связи с приобретением нового коптильного оборудования, в производстве мяса появились новые позиции, которые пользуются наибольшим спросом у покупателей: рулеты в\у куриные «Аппетитный», «Чернослив, орех», «Ростовский», а также балык свиной «Особый», свиной рулет «Ростовский». Основной задачей индивидуального предпринимателя Рогожина А.В. является поддержание неуклонного высокого качества выпускаемых мясных продуктов при относительно невысокой их стоимости. Именно оптимальное соотношение цены и качества обеспечивает высокий спрос на продукцию завода.

Под руководством Александра Владимировича Рогожина коллектив нацелен на увеличение объемов отгрузки продукции, повышение культуры обслуживания населения, улучшение и обновление ассортимента выпускаемой предприятием продукции. Одним из приоритетных направлений предприятия является наиболее полное удовлетворение потребностей населения продукцией собственного производства. Объем отгрузки, которой постоянно увеличивается.

Рогожин А.В. систематически участвует в благотворительной деятельности. Помогает малоимущим семьям, обществу инвалидов, ветеранам Великой Отечественной войны, детям-сиротам, Георгиевской районной больнице ГБУЗ СК, участвовал в строительстве Собора Георгия Победоносца, а также Головинского сквера.

Занимая должность директора ООО «Карфо» с 1996 года, Рогожин А.В. неоднократно награждался Почётными грамотами и благодарственными письмами администрации города Георгиевска; городской общественной организации «Всероссийского Общества Ветеранов»; Русской Православной Церкви Московский Патриархат; благодарственным письмом Губернатора Ставропольского края.